
Câmara Municipal de Peabiru
Estado do Paraná

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE, DO PREFEITO E DO VICE.PREFEITO,
ELEITOS NA ELEiÇÃO DO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2024, REFERENTE A 18'

LEGISLATURA DO MUNiCíPIO DE PEABIRU. PARANÁ.
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No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. às dez horas, foi dado inicio pelo
Vereador lrineu Manfrin, investido que fora, legalmente, no cargo de Presidente da Câmara
Municipal de Peabiru, para o biênio 202512026. a sessão solene de POSSE, do Prefeito Sr.
José Marcos Gonçatves Lopes, e do Vice-Prefeito Sr. José Valentim Rodrigues, eleitos na
úttima eleição realizada dia 06 de outubro de 2024, e diplomados no dia 18 de dezembro de
2024, pela Justiça Eleitoral. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Vereador Bruno Alves
Miranda, Secretário da Mesa Executiva, para registro dos respectivos atos. Inicialmente o
Presidente solicitou ao cerimonial que convidasse as autoridades presentes para ocuparem
lugar na Mesa Diretora. Após concluldo este ato, o Secretário da Câmara Municipal constatou
a regularidade de entrega da cópia dos Diplomas e das Declarações Atualizadas de Bens do
Prefeito e do Vice-Prefeito, fazendo a devida comunicação ao Presidente da Mesa, que o
deferiu. Em seguida, convidou a todos os presentes para cantar o Hino Nacional. Ato continuo
convidou o Prefeito, e o Vice-prefeito, para se dirigirem até a TRIBUNA, a fim de prestarem o
compromisso de acordo com o art. 67 da Lei Orgânica Municipal. Após este ato público e
solene de compromisso com o cargo a que foram eleitos, o Presidente da Câmara Municipal
declarou empossados o Prefeito Municipal Sr, José Marcos Gonçalves Lopes e o Vice-Prefeito
Sr. José Valentim Rodrigues, para a 18- Legislatura do Município de Peabiru, Paraná, que se
inicia dia 01 de janeiro de 2025, com término previsto em 31 de dezembro de 2028,
convidandowos para assinarem os respectivos TERMOS DE POSSE. Logo em seguida,
passou a palavra para o prefeito Sr. José Marcos Gonçalvez Lopes para suas considerações.
Encerrados os pronunciamentos, o Sr. Presidente usou da palavra para comunicar a todos os
presentes, em especial aos Srs. Vereadores, que este primeiro recesso parlamentar encerra-
se dia 02 de fevereiro de 2025, e a primeira reuniao ordinária, da primeira sessão legislativa,
será dia 03 de fevereiro de 2025, ocasião em que serAo organizadas e compostas as quatros
Comissões Permanentes da Câmara Municipal, de acordo com o art. 39 e seguintes do
Regimento Interno desta Casa. Por fim o Presidente da Mesa Executiva agradeceu a presença
de todos, dando por encerrada a presente sessão solene. E nada mais havendo a constar eu
Bruno Alves Miranda, Primeiro Secretário da Mesa Executiva lavrei a presente ATA, que vai
assinada por mim, pelo Presidente da Mesa Executiva, pelos Empossados e pelos demais
Vereadores
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